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Odprto noč In dan so grobo vrata. 

Prevalje. Pokopali smo pretekli petek ob ve

liki udeležbi 721etnega Franca Stopar. Pokojni 
je bil ugleden in spoštovani krščanski mož. Naj 
v miru počiva! Preosfalim pa naše sožalje! 

St. Peter na Kronski gori. Vsi smo s čust

vovanjem spremljali našo domačo župljanko M. 
Vrhovnik, po domače Bavh, ko je pred kratkim 
šla iskat zdravja v mariborsko bolnico. Po pre

stani operaciji se je kmalu vrnila domov z nado, 
da bo še dolgo živela; saj je bila stara šele 48 
let. Toda čez nekaj ur po prihodu iz bolnice je 
vsled oslbljenja srca mirno zaspala v Gospodu 
ter nas na tem svetu za vedno zapustila. Ko se 
Je raznesla vest o njeni smrti, se je začelo vsa

kemu oko rositl. Žalovati in zdihovati so začeli 

sorodniki, znanci in vsi, rekoč: »Kako velika 
škoda, da nas je zapustila dobra Bavhova ma

ma!« Bila je res dobra in odlična v svojem sr

cu. Ko Jo je obiskovalo trpljenje, je vedno is

kala pomoči v sv. veri in tolažbe v sv, obhaji

lu, kjer Jo je Kristus potolažil in solze obrisal, 
da se je pomirila In razveselila. Bila je velika 
dobrotnlca revežev in domače župnijske cerkve. 
Zato re vse žaluje za njo. Njena dobra dela 
pa so jo spremljala k sodbi pred večnim Sod

nikom, ki ji je dal za njen trud večno plačilo v 
nebesih. Zato naj ostane ona pri vseh v traj

nem in blagem spominu! 
Sv. Anton v Slov. goricah. Pri nas je nenado

ma umrla 661etna Marijina družbenica Paluc 



Julljana v Brengovi. Živela Je lepo In vzgledno 
tivljenje s svojimi peterimi sestrami, M so daleč 
naokoli znane kot dobre In gostoljubne Paluč

ke. Petdnevna bolezen na videz nI bila posebno 
težka, nikdo ni mislil, da bo smrtna. Pa kakor 
Je bilo njeno življenje lepo, milo In čisto, tako 
Je bila njena smrt lahka m lepa. Zaspala je v 
Gospodu med pozno sv. mašo, skoraj ob Isti 
url, ko je v zdravih dneh vsako nedeljo sprejela 
Jezusa v svoje srce. Ob ustanovitvi dekliške 
Marijine družbe je bila štiri leta njena prva 
prednica. Lepo se je poslovil od nje njen nečak 
6. g, Ignac Paluc, sedaj kaplan na Bizeljskem. 
Rekel je: »Draga teta! Tvoja dobrota, tvoje 
svetniško življenje in tvoja molitev Je klicala 
božji blagoslov na vse, na nas otroke in na vse 
sorodnike, na celo Marijino družbo In na celo 
faro. Zato pa počivaj v Bogu!« 

Slov, Bistrica. K zadnjemu počitku smo spre

mili 19. t. m. g. Antona Kline, očeta soproge 
g. Kosa, župana okoliške občine. Pokojni, ki je 
bil po rodu od Sv. Jerneja, je bil zgled prid

nosti in vestnosti. Ni bil kristjan le ob nedeljah, 
ampak tudi v vsakdanjem življenju. Skrb za 
dušo in krščansko vzgojo otrok je dajala smer 
vsemu njegovemu delu. Spomenik postavimo mu 
tak, da vsakdo skuša biti mu enak! 

Šmartno ob Dreti. Ko je te mokre dni ljubka 
kukavica zakukala ob prvi zeleni veji v hribu 
orjaških bukev kot skrivnostna, glasilka v po

mladni harmoniji gozdnega življenja, so odplu

le splavarske »rajže« po vijugasti Dreti med 

zelenimi vrbami proti daljnemu svetlemu cilju: 
Belgradu. Tudi fantič Lojze je odrajžal na spla

vu svojega skrbnega očeta, V veseli nadi, da 
pri svojem botru v Sabcu doživi splavarski 
»krst«, je veslal med prelestne savinjske po

ljane In bregove. Le trenutno so se zagledale 
med vožnjo njegove še otročje, ko spominčice 
plave oči, in že je zaviral veslo ob besne sav

ske valove, ki so pa v usodni katastrofi ob 
krškem mostu (KrškoVidem) objeli ter pre

magali mlado žrtev. Da, Lojze, naš fantič mla

di, je odplul tja na angelsko obrežje večne po

mladi. Ljubljenec šole in cerkva, vso šoiske do

bo vzoren ministrant, nadarjen mladec prosve

te, ostane zlasti med mladimi v trajnem spomi

nu. Kruta usoda, ki nima meje v žaloigri člo

veštva do nedolžnih žrtev, pa ni omilila mnogih 
bridkostnih želja, da mu izkažemo z venci in 
žalostinko zadnji pozdrav ter sočustvovanje naj

globlje prizadeti rodbini, ki se na kulturnem 
področju cerkve in društev prvenstveno udejst

vuje. 


